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Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η       Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η

Το  έργο  αφορά  την  ανάπλαση  κοινόχρηστων  χώρων  στην  τοπική
κοινότητα  Αγίας  Άννας  του  Δήμου  Λεβαδέων  ,  όπως  υποδεικνύεται  στο
θεωρημένο  τοπογραφικό  Διάγραμμα  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου
Λιβαδειάς .
Το έργο αφορά  συγκεκριμένα έργα συντήρησης  της κεντρικής πλατείας, και
ανάπλαση   οδών.

Η συνολική επιφάνεια των επεμβάσεων των οδών είναι 2.500 τ.μ. Με το
προτεινόμενο έργο επιδιώκεται η αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του
οικισμού Αγίας Άννας.

Η περιοχή του έργου περιλαμβάνει:

 Την  συντήρηση  των  επιστρώσεων  της  κεντρικής  πλατείας  όπου
γίνεται  επισκευή,  συμπλήρωση   και  νέα  αρμολόγηση  στην
λιθεπένδυση του δαπέδου, σε έκταση περίπου 150 τ.μ. καθώς και η
επισκευή με αντικατάσταση πλακών μαρμάρων επιφανείας 30 τ.μ.

 Ανάπλαση  οδών  του  οικισμού,  που  αφορά  επίστρωσή  τους  με
λιθόστρωτο σε έκταση 2.500 τ.μ..

 την τοποθέτηση φωτιστικών και αστικού εξοπλισμού.

Συγκεκριμένα προβλέπεται να γίνουν οι εξής εργασίες: 

1.Χωματουργικές εργασίες 

Τα  χωματουργικά  περιλαμβάνουν  τις  εκσκαφές  τις  καθαιρέσεις  και  τις
επιχώσεις για την διαμόρφωση  των επιπέδων του χώρου και την  εξυγίανση
των επιφανειών  εργασίας.  Σύμφωνα με  τις  οδηγίες  για  την  εκπόνηση της
μελέτης, τα υψόμετρα της υπάρχουσας διαμόρφωσης , θα είναι και τα τελικά
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υψόμετρα των νέων επιστρώσεων, επομένως οι εκσκαφές θα έχουν ανάλογο
βάθος.

2. Τεχνικά έργα

Θα  χρησιμοποιηθεί  σκυρόδεμα  κατηγορίας  C  16/20  και  C  20/25  για  την
κατασκευή  τοιχείων  και  την  υπόβαση  των  επιστρώσεων  με  την  ανάλογη
τοποθέτηση οπλισμού και δομικού πλέγματος. 

Οι επιστρώσεις με λιθόστρωτο θα γίνουν όπως  προβλέπεται από τα τεύχη
και  τα  σχέδια  που  συνοδεύουν  την  μελέτη.  Πριν  από  κάθε  εργασία  θα
προηγείται επιμελής καθαρισμός των δαπέδων. Πριν από την επίστρωση των
επιπέδων,  θα  γίνουν  δοκιμές  διαβροχής   με  νερό,  προκειμένου  να
διαπιστωθεί αν οι κλίσεις είναι σωστές σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης.

Επισκευή και συντήρηση των επιστρώσεων της κεντρικής πλατείας και νέα
αρμολόγηση  στην  λιθεπένδυση  του  δαπέδου  καθώς  και  η  αντικατάσταση
πλακών μαρμάρων

3. Κατασκευές ξύλινες και μεταλλικές 

Θα τοποθετηθεί αστικός εξοπλισμός πόλεων, κάδοι μικροαπορριμμάτων και
καθιστικά.    

4. Οδοφωτισμός και Η/Μ εγκαταστάσεις 

Υποδομή ηλεκτροφωτισμού και τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων , σύμφωνα
με τις προδιαγραφές της μελέτης .
 

Λιβαδειά 22/03/2019

                                                                                                       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
                                                                                                  Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                                                        ΤΗΣ Δ/ΣΑΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ                                                                ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ                                                              ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ

     ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡ.
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ
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